高考资源网试题命中报告表
	命中试题

	卷型
	全国卷Ⅰ
	学科
	数学
	题型
	解答题

	分值
	12
	命中指数
	8
	命中理由
	属同一种概率模型

	高考真题
	2009年高考试题——全国卷1（数学理） 第19题
19（本小题满分12分）（注意：在试题卷上作答无效）
  甲、乙二人进行一次围棋比赛，约定先胜3局者获得这次比赛的胜利，比赛结束，假设在一局中，甲获胜的概率为0.6，乙获胜的概率为0.4，各局比赛结果相互独立，已知前2局中，甲、乙各胜1局。

 （I）求甲获得这次比赛胜利的概率；

 （II）设
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表示从第3局开始到比赛结束所进行的局数，求
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得分布列及数学期望。



	命中试题
	网址：http://www.ks5u.com/down/2009-3/7/178761.shtml
标题：安徽省合肥七中2009届高三第五次月考试卷（数学理）第19题
19．(本小题满分12分)
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甲、乙两人参加一次英语口语考试，已知在备选的10道试题中，甲能答对其中6题，乙能答对其中的8题，规定每次考试都从备选题中随机抽出3题进行测试，至少答对2题才算合格.
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的概率分布及数学期望；
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（2）求甲、乙两人至少有一人考试合格的概率。



_1305904001.unknown

_1305904031.unknown

